

科学与预言交汇 特大瘟疫箭在弦上

清流

正见周报

头版要闻
时事新闻
修炼世界
生命探索
健康人生
家庭教育
文化畅游
文学艺术

动荡不安的 2020 庚子年已到了岁末，人类即将迎来前途未卜的辛丑年。目前，无论是现实中瘟疫的走向与科学家的警告，还是古今预言的警示，都一致地指向了人类即将迎来更大规模的瘟疫。

人们普遍关心的是，当大疫来袭时，自己应该怎样避祸就福？我们可以从当今的疫情形势、各种预言的启示，看清瘟疫的走势，并从科学和预言的交汇点上，一起来找到避疫良方。

变异病毒极具传染力 新毒株已“失控”

2020 年 12 月 21 日，英国卫生大臣汉考克（Matt Hancock）表示，中共病毒（武汉肺炎、新冠病毒）发生了变异，并已“失控”。他警告人们，所有人都必须像自己感染了中共病毒一样小心。

尽管全球数十个国家对英国实施了旅行禁令，但仍然有三十多个国家和地区陆续发现了中共病毒的变异毒株，包括欧洲的德国、法国、意大利、西班牙等传统大国，北欧的所有国家，亚洲的中国、日本、印度、香港等，大洋洲的澳洲、新西兰，北美的美国、加拿大，南美的巴西、智利等。

英国境内的变异病毒传播速度有多快？

从英国疫情走势来看，中共病毒在 2020 年 12 月中下旬急剧地加快了肆虐的步伐，到 1 月初疫情仍在不断加速扩散。截止 1 月 5 日，英国已经连续 8 天单日新增病例超过 50,000 例。考虑到日均检测量所限，实际感染人数恐远不止于此。

在过去一年中，英国累计感染中共病毒的曲线图呈上抛物线状，在 12 月份出现了加速度的新“拐点”。

我们可以再换个角度感受下变

异中共病毒的蔓延速度：从 2020 年 1 月 27 日英国首次发现中共病毒到 7 月 27 日，这六个月中，英国累积感染人数为 30.1 万；而从 2020 年 12 月 29 日到 2021 年 1 月 3 日，这六天中，英国累积感染人数就高达 31.1 万。

2021 年 1 月 4 日晚上，英国首相约翰逊（Boris Johnson）宣布英格兰再次进入全国范围的封锁，预计将持续到 2 月中旬。

德国的中共病毒死亡人数暴增

2020 年岁末，德国的中共病毒死亡人数呈暴增趋势。12 月 1 日至 12 月 31 日是德国疫情爆发以来死亡率最高的一个月，超过 16,000 人死于中共病毒。其中，12 月 29 日，德国单日死于中共病毒的人数超过 1100 例，创下了单日死亡人数新高。相比之下，德国在 6 月、7 月、8 月与 9 月这四个月的累积死亡人数大约只有 1000 例。

12 月 26 日，德国为首批民众接种了中共病毒疫苗。截止 2020 年底，德国共有 13 万多人接受了疫苗注射。德国政府因无法及时采购充足的疫苗而遭受到了严厉的批评。而法兰克福大学病毒学教授西塞克（Sandra Ciesek）则警告人们，切勿莫误以为接种疫苗就能够很快压低中共病毒的死亡人数。

年轻人成为易染群体、重症率高

2020 年 12 月下旬，英国政府科学咨询小组成员弗格森（Neil Ferguson）说，有迹象表明，变异后的病毒感染了更多的 15 岁以下的人。

无独有偶，南非卫生部长穆凯兹（Zweili Mukez）也表示，在南非的变异毒株引发的第二波中共病毒疫情中，更多的年轻人被感染，而且年轻人更容易发展为重症。

科学界与预言界同预警： 更大瘟疫在后头 来自科学界的警告

根据世卫在 2020 年 12 月底发布的消息，WHO 的紧急卫生计划执行董事瑞安（Mike Ryan）在一个新闻发布会上警告说，现在的瘟疫不是最大的。

瑞安表示：“这个病毒传染性很强，很多人得病去世了，但是目前此病的死亡率相对其它可怕的疾病来说还是很低，这对我们应该是一个警告。”他还说：“下波的大瘟疫或更加严重……威胁将继续存在。”美国“过敏与传染病研究院”主任福西（Anthony Fauci）警告，他预计未来中共病毒的肆虐会更加激烈，美国未来几周“情况会越来越糟糕”。

此外，“美国前线医生”组织（American's Frontline Doctors）的成员乌索（Richard Urso）医生警告说，当前世界各地出现了多个中共病毒的变种，会“引发致病性”，从而使人们在接种疫苗后死亡率更高。

根据目前的疫情走势，寻找历史经验

上文提到的，无论是变异病毒在英国的疾速蔓延，还是德国“暴增”的中共病毒死亡率，以及病毒对年轻人的感染率和致死率的明显提高，这次中共病毒的二波瘟疫仿佛百年前历史的重演。

（接二版）

近期新闻提要

(接一版) 1918 年春, 西班牙流感刚爆发的时候, 与一般的流感别无二致, 因此并没有引起人们多大的重视。然而, 同年的秋冬季节, 当变异后的二波流感瘟疫反扑的时候, 形势就有了霄壤之别了。发生变异的西班牙流感病毒以剧毒毒株的形式出现, 传染性急剧飙升, 在短短几个月内就蔓延到世界各地, 不少较为偏远的地方也没能幸免。而且, 变异的病毒致死率也暴增, 致使患者在短时间(数小时至数天)内便死亡。而且, 西班牙二波瘟疫主要瞄准了年轻人, 夺走了大批挣钱养家的青壮年人口, 留下无数孤苦伶仃的老年人……

古今、中西方预言不谋而合, 直指更大瘟疫

《黄帝地母经》, 简称《地母经》, 是一种预言诗, 千百年来在中国民间广泛流传, 能够预告百姓时运的兴衰、农作物生产, 以及家畜的情况等。

对于 2020 庚子年, 《地母经》提到“更看三冬里, 山头起墓田。”这或许意味着庚子年岁末, 会有很多人死去。而对于 2021 辛丑年, 《地母经》则直曰“人民留一半”, 惨烈程度可谓惊心。

《诸世纪》是十六世纪法国著名预言家诺查丹玛斯(Nostradamus)留下来的预言名著, 曾准确预言了法国大革命、拿破仑的兴起、希特勒与纳粹的出现、马克思与共产主义对人类的肆虐、以及九一一事件等。日本学者五岛勉在统计后表示, 《诸世纪》预言的应验率高达 99%。

对于 2021 年的瘟疫, 诺查丹玛斯的预言与《地母经》有很大的相似之处。

《诸世纪》曰: “留不下多少年轻人, 一开始就死一半。”(Few young people: half-dead to give a start)。这里还特别提到年轻人会成为主要受灾群体, 与当前变异中共病毒的特性相吻合了。

2019 年 8 月曾准确预言中共病毒的印度神童阿南德(Abhigya Anand), 在 2020 年 11 月上旬再度发布短片, 对未来展开新的预言, 他说, 各种大灾难(流行病、中共病毒二波瘟疫、疫苗出问题、经济崩盘等等)将来临, 并且大多数灾难会在 2021 年 2 月之前便显现出来。

拿督郑博见(Dato Anthony Cheng)是马来西亚玄商导师, 同时也是当代著名预言家之一。郑博见过去针对 2020 年的多项预言基本都已成为现实, 包括类 SARS 肺炎疫情、经济下跌、裁员危机等。针对 2021 年, 郑博见认为中共病毒将发生变异, 受灾人数将骤升, 而且可能出现其它类别病毒, 与现有病毒一起对人类生命构成双重威胁。(接四版)

三退声明精选

目前三退人数: 3 亿 7143 万

从小被教育要随大流, 所以在校期间加入过少先队和共青团。成年后到台湾, 看到台湾民众素质之高是国人无法比拟的。反观国人: 各种粗俗、喊打喊杀, 为利益可以不折手段! 后来得知国内存在着一道与世隔绝的网络防火墙, 看到墙外的信息与国内宣传诸多矛盾, 甚至掩盖真实历史, 不禁深思: 为何要隔离国人了解世界? 为何要掩盖真相? 归其最为简单逻辑出发: 当人讲谎言时, 必有其目的! 这才意识到原来自己一直生活在谎言之中, 而这一切谎言的缔造者便是共匪。所以本人在此与共匪划清界限。(李光亮)

如何声明退党(团、队)

透过页尾的动态网可连至退党网站, 或拨美国热线 0018888928757 “听到空号, 不要挂机, 很快接通”, 美国传真 0013019162364, 电邮 tuidang@epochtimes.com

迫害真相专栏 2020 年 至少 622 名法轮功学员被非法判刑

据明慧网报导统计, 2020 年, 中共操控公检法非法判刑 622 名法轮功学员, 包含社会各界精英人士。其中, 有 114 名 65 岁以上老年法轮功学员被非法判刑, 包括 11 名 80 岁以上的老年人, 年龄最大的 82 岁。2020 年, 中共敲诈勒索法轮功学员 2, 788, 234 元现金。法院非法罚金至少 2, 565, 000 元, 警察、检察院非法抄家抢劫勒索现金 223, 234 元。

部分案例如下: 天津市滨海新区 48 岁优秀教师高丽娟 2020 年 1 月被非法判刑 9 年, 罚金 3 万。

2017 年 12 月 28 日, 天津市公安局出动大批警察伙同各区级公安分局和下属派出所在全市绑架法轮功学员。包括高丽娟在内共有 37 人被绑架, 其中至少 14 人被非法批捕, 8 人被非法判刑, 最高刑期达 11 年。2019 年 6 月 24 日, 天津滨海新区法院非法庭审高丽娟, 两位律师出庭为她做无罪辩护。在此之前, 滨海新区法院曾三次试图要对她非法审判, 都因为证据不足而取消。律师辩护道: 在证据不足的情况下, 反复取证不能超过三次, 他们最后一次取证已经超过三次, 所以, 这次所谓的证据当属无效。即使这样, 法官仍然要重判高丽娟, 说是上面的意思。

墨西哥孪生兄弟：《转法轮》开启生命新航向

来自墨西哥的孪生兄弟玛凯 (Makai) 和鲁米 (Rumi)，小小年纪就养成了抽烟、喝酒、吸毒的恶习，为了摆脱这些坏毛病，也为了找寻人生真义，他们在气功、哲学、神学、宗教等领域寻寻觅觅，但没有解决任何问题。直到有一天，偶然得到了法轮大法的主要著作《转法轮》，生命才终于有了新的航向。

玛凯 (Makai) 和鲁米 (Rumi) 11 岁从墨西哥移居美国，小小年纪，两人就学会了抽烟、喝酒、吸毒。

鲁米 (Rumi)：“学法轮大法前，我们经常打架，矛盾也很多，特别是和母亲之间以及我们俩之间，的确打架很多，我们和很多人打架，生活中存在很多矛盾和障碍，但是修炼法轮大法之前，我不知道怎么去克服它们。”

玛凯 (Makai)：“那个时候我们有很多坏习惯，人际关系也是一种有毒的关系，与父母和朋友相处得都不太好，行为也不好，感到自己道德水平很差。”

玛凯慢慢意识到，他们的压力来自于对物质的过分追求，人生应该有超越物质之外的意义。

玛凯：“我认识到这个地球上应该还有某些更高的真相，但是我不知道是什么。”

兄弟俩于是去尝试太极、气功和静坐等，同时开始阅读哲学、神学、宗教方面的书籍，不过，似乎没有什么收获。

高中二年级的一天，15 岁的玛凯和鲁米接过了母亲友人赠送给母亲的一盒子书籍。

玛凯：“在盒子的最上面，我看到金光闪闪，我想这是什么，真有意思，我一看是《转法轮》，我立即意识到这是一本特别的书。”

不过玛凯还是继续看其它书籍。弟弟鲁米则开始阅读《转法轮》。

鲁米：“我认识到，哇，这才是我整个人生一直在寻找的，我记得我告诉我哥哥，不要再找了，就读这个。”

玛凯：“我第一次读时发现这本书告诉我如何做一个好人，是在告诉我怎么遵照真、善、忍的原则去做。”

阅读《转法轮》后，兄弟俩在一个月之内戒掉了烟、酒和毒品，同时也不再撒谎，和妈妈的关系也发生了彻底的改变，并开始培养健康的爱好，如玩滑板，踢足球，弹吉他、打橄榄球等等。

鲁米：“因为《转法轮》这本书教我们在任何情况下如何做一个好人，如何先考虑别人，如何善良。我开始读这本书后就认识到我以前做的事情是多么不好，我认识到我对待我哥哥和其他人时是多么自私。”

玛凯说，《转法轮》不但教他们如何做一个好儿子、好学生、好公民，还开启了他的智慧。

玛凯：“我认识到《转法轮》揭示很多高级真相和高级科学。让我对科学和宇宙更高的真相感兴趣。”

高中三年级时，玛凯和鲁米以优异的成绩提前一年高中毕业。

但是，由于看到自己的朋友进入大学后，开始认同共产主义意识形态，以扭曲的道德标准衡量事物，并且酗酒、吸毒、不假思索的参加暴力抗议等，玛凯和鲁米觉得大学不能带给他们有益的东西，因此决定不上大学。

高中毕业后的第一年，他们在墨西哥旅行，探索马疗法、音乐、烹饪艺术、真菌学，还经营了一家素食餐厅。

玛凯说，遵循《转法轮》的教导，生活变得轻松自在。

玛凯：“对我帮助最大的是，这

本书使我变得很平静，让我认识到自己拥有了我需要的一切，真正重要的是内心深处。我认为这可以保证成为一个更好的人，以更高的标准生活。”

一年后，玛凯和鲁米发现纽约上州有一所崇尚传统价值的大学，于是两人来到这里，开始他们的大学生活。玛凯学习生物医学，鲁米学习数据科学，很快，两人就取得了好成绩，双双获得了学术卓越奖和杰出学生奖。

玛凯：“我现在认识到内心的平静与专注是一样的。我现在能够静下来，这对我的学习和各方面需要专注的地方都很有帮助。”

鲁米说，通过亲身实践，他发现《转法轮》无论对科学还是各种宗教都有指导作用，他要郑重的把这本书推荐给每一个人，希望大家都能像他们兄弟一样，在学习《转法轮》中受益。



法轮功简介

法轮功是 1992 年由李洪志先生在长春所传出的佛家修炼大法，不是佛教。法轮功是完整的一套性命双修的法门，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，努力按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，还包含五套缓慢、优美的功法动作。法轮功不收分文，义务教功，一切活动都是公开且免费。所有法轮大法书籍和影像资料，都可以免费从互联网下载、复制。法轮功修炼不重形式，学炼者想学就学，不想学就走，没有名册、会员，自由来去。目前法轮功已传遍世界一百多个国家和地区，上亿人学炼。

(接二版) 科学与预言的交汇处 避疫良方显现

科学发现对避疫有何启示？

全球疫情大数据的统计分析显示，中共病毒好似有眼睛，在世界扩散的路径有迹可循——总是沿着与中共关系密切的国家、城市、组织和个人一路传播。而且越亲共，疫情越严重。

首个加入“一带一路”的 G7 工业国的成员意大利，在中共病毒爆发后成为欧洲首个遭受重创的国家；作为中共的小兄弟，伊朗充当了中共渗透欧亚非的战略枢纽，瘟疫爆发后伊朗感染率和死亡率居高不下；美国被中共渗透最严重的纽约州与加州，也是美国疫情最为严重的两个州；此外，德国、法国、西班牙等多个国家都以不同的形式亲共，因此都深陷中共病毒的泥沼。相比之下，反共的台湾虽邻近大陆，也未禁足、没有喊停经济，却维持着很低的感染率和死亡率，一举成为世界抗击中共病毒的典范。

中共病毒长眼睛的更具体线索是，统计数据发现，病毒甚至能识别人的政治面貌（不同的政治理念往往代表不同的亲共程度）。

尽管中共极力隐瞒染疫死亡人数与死者的具体信息，但一份大陆某单位内部统计的 2020 年 2 月份死亡名单显示：该单位中共病毒死者当中，中共党员的比例竟高达 88%。而且死者中，年龄分布均匀，年轻人占了将近一半。2020 年 3 月份，网络上广传的另一份死于中共病毒的 317 人死亡名单显示：死者当中，党员高达二百多人，也是占了大多数。

而每 100 个中国人中平均只有六七个党员，这足可见中共病毒瞄准中共党员的精准率。

无独有偶，美国的一项疫情数据对比显示，2020 年 5 月 1 日至 11 月 11 日期间，中共病毒在蓝州（亲共，热衷于搞社会主义）的致死率长期高出红州（拒共，珍重传统价值理念）1 倍。

既然瘟疫直奔中共与亲共者而来，那么拒绝并远离中共，就是避疫最关键的一步。截止到 2021 年 1 月初，已经有超过三亿七千万的中国人都做了“三退”，退出中共的党、团、队组织。

古今中外著名预言家的建议

中华传统文化中，人们普遍认为瘟疫是由瘟神带来的，是对邪恶的清理和惩罚。西方文化（如《圣经》）中认为瘟疫是神对“人背叛神”的惩罚。因此中西方传统文化都认为瘟疫是长了眼睛的，这与现代科学大数据分析是相吻合的。

诺查丹玛斯在预言中告诫人们，共产党是魔鬼在人间的代理人，大灾难是神在人间淘汰恶人、不信神而与魔鬼为伍的人。诺查丹玛斯提醒人们，避开劫难

的关键在于远离共产主义与社会主义。（这对应着上文所述的“三退”）

明朝开国宰相刘伯温在《陕西太白山刘伯温碑记》中精准地预言了中共病毒爆发的时间和地点，“若问瘟疫何时现，但看九冬十月间”（二零一九年冬天，黄历十月对应公历十一月），“三愁湖广遭大难，四愁各省起狼烟。”（湖广为湖北古代称谓，瘟疫中封省封城的戒备状态，犹如各省狼烟四起）。刘伯温把劫难中保命的护身符，用字谜的方式也点出来了，“七人一路走，引诱进了口”（真，古代真的写法），“八王二十口”（善），“三点加一勾”（忍）。

而印度神童阿南德则反复提醒人们，躲过瘟疫最重要的一点就是要信神。而“无神论”的中共是最反神的，其鼻祖马克思就是撒旦教徒。因此，要想真正信神，就得与中共彻底决裂（“三退”）。

结语

目前有不少大陆的朋友还停留在惯性思维中，误以为老人才是易感人群，对当前变异病毒的“失控”未有足够重视。再加之中共对疫情的刻意隐瞒，导致很多朋友对当前的紧迫局势掉以轻心。一旦人们能静下心来好好瞅一瞅，就会发现，更大规模的致命瘟疫很可能就在眼前了。

也有不少朋友受中共无神论洗脑教育的毒害，或许觉得预言与信仰并非科学范畴，因而冠之以“迷信”，从而一叶障目。其实，预言与科学并不是对立存在的。恰恰相反，很多预言展现出的古老智慧，是现代科学远远未能达到的程度。

美国航天计划的开拓者贾斯特罗（Robert Jastrow）曾说过一句名言：“当科学家登上一座高山后，却发现神学家早就坐在那里了！”这或许可以解释，为何史上最伟大的科学家爱因斯坦和牛顿都走向了宗教信仰。

目前，无论现实形势、科学家的警告，还是古今中外预言的警示，都交汇在庚子年与辛丑年的巨大转折点上，直指更大规模瘟疫即将到来。

希望所有有缘人都能尽快远离中共红魔、敬天信神，从而避祸就福，平安度过即将来临的大疫劫难，迎接光明美好的未来。（文：李正宽）



一位 65 岁农村大娘的心声

近日，石家庄城南农村的一位大娘找到法轮功学员，诉说心中的喜悦和感激：

老人说：我是农村人，今年 65 岁，患有类风湿，关节疼，腿疼、腿肿的走不了路，手疼、手肿的不能沾水，晚上疼得睡不着觉，活着生不如死。一个远房亲戚来看我，教我炼法轮功，我抱着试试看的想法跟她学。因为家里穷，过去没上过学，不认字。跟着她学《转法轮》，三个月后我认识书上的字了，我现在都能自己念下来了。我的病全好了，走路腿不疼了，不用吃药就变成了个健康人了，给全家人做饭、带孩子

都没问题了。

我们全家人看到我的变化都很惊喜，让我好好修炼。我太感谢师父和大法了，衷心谢谢慈悲伟大的师父！

我把我亲身的经历告诉亲友和熟人还有街上的人，告诉他们：法轮功叫人修炼真善忍，做好人，是最伟大的佛法！法轮大法好！真善忍好！迫害法轮功的人是真正在犯罪，是在害我们。我告诉大家：不要再听恶党的，不要再被它蒙蔽了！

（文：中国大陆学员）

感谢信

我是山东省莱州市农民，今年 73 岁。1998 年那年，在我的鼻子右边的脸上长出一个良性肉瘤。我曾经去北京 301 医院、青岛肿瘤医院、烟台肿瘤医院、潍坊肿瘤医院医治过，用过几种药，都不见效。就这样一直拖了好几年。后来，我碰到一位法轮功学员，她给我讲了法轮功真相并帮我退出了曾经加入过的少先队。她还告诉我，天天诚心念“法轮大法好，真善忍好”，能保平安，我的身体会健康，我脸上长的这个肉瘤就会消失。

我相信这位法轮功学员。从那以后，我每天都真心诚意的念“法轮大法好，真善忍好”。奇迹真的出现了，我右脸腮上的肉瘤消失了！

我得到了福报！因此我要写这封感谢信，谢谢法轮功和大法师李大师。是李大师把我的病治好了。

青松絮语：一次偶遇 改变一生

前几天，与圈内一位知名教授吃饭。

认识教授已经有些时日，但只在网上交流，从没见过面。真坐到一起后，发觉教授比我想象中还要谦和。我随手帮他的小忙，他都记在心上。我是晚辈，帮他倒茶、添酒是应该的，但每次他都要起身，诚意地感谢。

教授虽然细致，但言行间又十分豁达。我随口问教授是不是北方人。教授哈哈笑出声，说自己其实是地地道道的南方人，但这些年来骨子里确实有北方人的性格。然后，教授讲起年轻时经历的一件事。

教授在南方长大，说他们那儿的人都特别精明，习惯算计，不吃亏。所以，他以为所有人都是这样的。直到后来，到北方旅游，见识到北方人的实在、大度。

他们到郊区游玩了一整天，晚上才回到市里，需要打车回宾馆。他人生地不熟，导游帮他安排车。据说那时候有两种车可以搭：贵一些的计程车，和划算些的三轮车。按着一般人的想法，导游肯定要给安排贵一点的出租，反正是客人自己出钱嘛。

教授那时还是大学生，并没什么钱。那位导游很为他着想，给找了辆三轮车。教授十分感激。等到了住处，他要付钱，司机说导游已经付过钱了。教授听了，整个人都惊住了。他不知道这世上有些人可以这样无私。身为导游，没有想到多赚客人的钱，看到是大学生，居然主动给付车钱。这样的事，在他的家乡，他从未遇到过。

他一直以为人与人之间就是要算计，就是要维护自己利益的。那一次偶遇，改变了他的心胸与性格，对他的冲击持续了一生。他开始褪去小时候习得的“精明”，慢慢地，性格居然越来越像北方人。

大度、豁达、不算计，能够给人带来那样深刻的温暖，自己还省了计较得失的焦虑。选择这样活着，是多么智慧的人生……。 （文：青松）

懂事，就是意识自己得到够多了

每次回忆起学生时代，总会飘起一股湿霉味。这个味道来自身上那件永远干不了的制服。

母亲从小被送去当养女，国小毕业就要工作，没再升学。为了照顾家里三个小孩，母亲兼了好几份差，因为学历低，她只能做玩具组装、免洗餐具的包装、餐厅的服务生、清洁员等劳力工作，每次回到家里都很晚了，筋疲力尽的她在午夜时分，还要帮小孩洗衣服……

那些衣服只晾了半夜，到了清晨经常还是微湿的，但我没有别的选择，穿上就匆忙上学去了。

我小时候很讨厌那股湿霉味，那个味道让我感到自卑，觉得自己肮脏，心里偶尔还会埋怨母亲：“为什么我都没有干净的制服穿？”但是我却从未在放学之后，自己动手洗衣服，因为我都在公园和邻居小朋友玩耍，跳房子、玩捉迷藏、打躲避球……多么快乐啊——我厌恶那段回忆里的自己。

我读国中时，正值 Michael Jordan 叱咤 NBA 球场的黄金年代，班上所有男同学的话题都围绕在“Jordan 九代”的球鞋。从小到大都穿“Robentan 牌”（路边摊）的我，憋了几个月，终于怯懦地向母亲说：“我想要一双篮球鞋，有打勾勾的那个。”

母亲沉吟片刻，隔天放学带我走进民族东路的一间体育用品店，我只花了一分钟，就挑好了一双白色的 NIKE 球鞋，因为那双是全店最便宜的。母亲看了标签上数字写着一千二，眉头皱了一下，打开皮包数一数里头没几张的钞票，然后问店员能不能算便宜一点，那个大哥哥说：“已经打九折了。”

然后母亲看了我一眼，再度打开了皮包，反复数了几次刚刚早就数过的那几张钞票，又问了店员：“算员工价好不好？”店员摇摇头：“八折，最多八折。”

最后母亲卑微地、技术性地把皮包摊给店员看，那个大哥哥回头和我对望了三秒钟，又瞄了母亲脚上那双磨破底的凉鞋一眼，最后我的球鞋以九百元成交。

YA！我隔天穿着那双白色新鞋，风光神气地走进教室，因为全班男生脚上都有一双 NIKE，现在我也有一双了——我厌恶那段回忆里的自己。

大学时，母亲为了生计，去帮人家做家庭清洁，雇主都是有钱人。有一次她推开房门，泪眼汪汪地对我说：“凯啊，妈妈对不起你……”

我心想怎么了，妈妈吸了一下鼻涕才告诉我，她雇主的儿子是建中数学资优生，他们家要送他去美国的史丹佛大学念书。

“听说那是最好的大学，毕业之后都是人才……妈妈对不起你，你这么优秀，这么会读书，但是妈妈没有钱栽培你……妈妈没有钱让你出国念研究所……对不起……”

我看了妈妈自责的眼神，眼眶瞬间也红了，我冲上前紧紧抱着她，突然发现怀中的母亲原来个子这么小、这么瘦……我难以想象这不到一百五十公分的瘦小身躯是怎么做那些劳力工作撑过二十几个寒暑，把我们三个小孩扶养长大的。“妈，你把我养到这么大，我好手好脚……你给我的已经够多了，我长大了，要什么我会自己去争取……”——我喜欢那段回忆里的拥抱，如此沉重却又温暖。

母亲掏空钱包帮我买新鞋，却忘了自己鞋子早磨破了；她为了没能力送我出国而自责，却从不抱怨自己国小毕业就要去工作。我才终于体悟，所谓的母亲，就是“觉得给孩子的不够，忘了自己要什么”的那种人。而所谓的懂事，就是从“意识自己得到够多了”的那一刻开始。（文：黄致凯）

相信孩子会更好

今天早上不知道是因为昨晚没睡好还是早上太早起，和孩子一起吃完早餐、做完家事后，便在沙发上睡着了。孩子一开始跑来摇我，接着拿着小钢琴和球到我身边，但我实在太累，按了几声音乐键又睡去。他是个体贴的孩子，虽然嘴巴不甘愿地嘟囊几声，却也自己在旁边翻箱倒柜地玩。一个多小时过去，我看着客厅已变得一团乱，但孩子没有来吵我，始终在我身边陪着我、让我好好休息。谢谢你，当你一点一滴地长大，只愿你心中拥有更多的“真诚”、“善良”和“忍让”。昨晚我曾担心地说：“时间好快，年底他就要两岁了，听说两岁是猪狗嫌的年纪，因为他们开始有意识，会有许多想法，会叛逆。”老公说：“你不要这样想，孩子每天都在学习，每过一天，他就学到更多的‘真、善、忍’，我们要相信他会变成越来越好的孩子。”是的是的，孩子……在宽容中就能学会忍让；在鼓励中就能学会自信；在关怀中就能学会孝敬；在公平中就能学会正义；在慈悲中就能学会善良。我们都要相信，孩子一定会更好，变成温暖懂事的乖小孩。（文：采风）

一个误入仙境的神奇故事

唐代诗人刘禹锡曾被贬二十二年，应召回京，途经扬州，与同是被贬的白居易相遇。二位大诗人把箸击盘、饮酒叙旧，感叹岁月蹉跎、恍如隔世。席间互赠诗歌怀旧励志，白居易着《醉赠刘二十八使君》相赠刘禹锡，刘禹锡书《酬乐天扬州初逢席上见赠》回赠白居易。“沉舟侧畔千帆过，病树前头万木春。今日听君歌一曲，暂凭杯酒长精神。”便出自于刘禹锡回诗中，成为脍炙人口的千古名句。

但此回赠诗中还有两句：“怀旧空吟闻笛赋，到乡翻似烂柯人。”知道的人可能并不多。此句，刘禹锡引用了南朝梁时任昉《述异记》中的一个典故。这个典故就是“观棋烂柯”的故事，非常神奇。

误入仙境 观神下棋

晋朝时，江南有一位叫王质的人，有一天他去山里打柴。不知不觉中他走到了信安郡的石室山中（今浙江省衢县境内）。山中人迹稀少、清幽僻静，空气清新、细溪澈明、阳光柔美，宛如仙境。

他走着走着，看到溪边大石上有一童一叟正对弈围棋。王质爱下棋，便走近驻足观看。他把砍柴用的斧子放在溪边，兴致勃勃地观起棋来。

王质看得非常入神，也不知看了多长时间，那弈棋的童子突然抬头对他说：“你该回家了。”王质这才想起自己是来砍柴的，于是起身去拿斧子。一看，斧柄已经腐朽溃烂了，原本磨得明亮锋利的斧头，也锈迹斑斑，凸凹不平了。

王质觉得非常奇怪，心中迷惑不解，不就一盘棋的功夫怎就烂了锈了呢？他从山上下来，回到村里后，发现村里面貌全都变了。村中竟然也无人能认得他，王质提起的事，有几位老者说，那都是百年前的事了。

原来王质石室山打柴误入了仙境，遇到了神仙弈棋，天上一日，地上千年。王质虽在山中逗留了片刻，人世间已经走过几百年的历史了。

这个神奇的故事一直流传了下来，“烂柯”就是斧柄腐烂的意思，而今天的石室山也被人们称为烂柯山了。

沉迷于吃喝导致错失仙缘的教训

中国古代，在四川成都的青城山，每年二月十五日都会举办道会，热闹非凡，由当地的两个大户人家张氏与唐氏轮流做东主持盛会，招待吃喝。

这一天，天下的道士们都齐聚在这里。中午正在吃饭的时候，有一个道人敲门，守门人不给开，通常在吃饭的时间会关闭道观的门，等吃完饭后再打开门，道士很生气。守门人将此事通告了张氏，张氏考虑到会打扰其他的人进餐，还是没有开门。道士离开后来到山下一家茶店休息，请茶店主人取来笔，道士提字于墙上，然后取下头上戴的斗笠挂在墙上，遮住了墙上的字。道士对店对主说：“您帮我看一下，我一会儿再过来。”

道人走后很长时间都没有回来。此时，墙上的斗笠如转轮旋转起来。见到的人都感到非常惊讶，赶紧通报导观中的人，众人揭下斗笠一看，墙壁上写着一首诗：

偶乘青帝出蓬莱，剑戟峥嵘遍九垓。绿履黄冠俱不识，为留一笠不沉埋。

这首诗是道家全真派的祖师吕洞宾所作，他看到人间充满了纷争与刀兵战火，就乘坐青龙离开蓬莱仙山来到青城山，可是这里的人都不知道吕洞宾来了，吕洞宾就留下一个斗笠让众人看一看。当众人看到这首诗时，吕洞宾早就离开了。

求道之心人人都有，大家趁着青城道会、茅山鹤会天下道人云集时，拜访高人，以寻得到高人的指点，让自己的道行得到升华。可还是停留在世间的吃吃喝喝的热闹上，真人来了也不认识，真是“不识庐山真面目，只缘身在此山中。”

注解：青帝：指的是指龙。九垓：中央及八极之地，指全国。绿履：就是草鞋的意思，这里指普通百姓。黄冠：指的是道士。（作者：甘露）

**大法千古不易，正法亘古一回；法正人间在即，辞旧迎新更替；
要知真善忍好，退出恶党团队；如今天垂慈意，快醒莫失良机。**

绘画：村长带领全村三退自救



明慧网 2020 年 2 月 13 日报导，一位能翻墙上网的大陆农民告诉劝他“三退”（退出中共党、团、队）保平安的海外法轮功学员，他村里的村长帮全村的人都做了“三退”。

这位农民说：“我们村在村长的带领下，都退了，县城的好人给我们登记的名号（声明三退者的名字，可以是化名），我们都记住了，在大纪元退党网（做的‘三退’），谢谢好心人，‘法轮大法好！’”

法轮功学员提醒他，退出共产党，还要退出共青团、少先队组织，因为凡是发了毒誓为共产主义奋斗终生的人，就等于把自己的生命献给了邪党，所以都得把毒誓废除掉。

农民回答说：“我们农民没有文化，但是单纯，也不愿意招中共的晦气，所以什么党、团、队都退干净了。村长说了：‘退干净了，瘟神就不来了。’这话我们信，我们受共产党的气，不会支持坏人的。也许全国都退了，共产党就没电了。盼着老天爷把中共这妖精收了，我们农民也像个人似地活着，有人的尊严。‘法轮大法好！’”

歌谣：平安秘诀赠乡亲



鼠年大疫降中华 当权恶毒疫情瞞 草菅人命防民口 错失良机百姓殃
 死患无数难再掩 封城封村用极端 交通阻断就医难 焚尸炉火熊熊燃
 贪腐官员自保命 哪管民众疾火煎 善劝乡亲莫慌乱 大法救人真机现
 退党退队再退团 远离红魔归神管 真善忍好记心间 疫中全家得平安
 诚念法轮大法好 天护神佑福寿全 不出家门不花钱 心诚意坚就灵验